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DBFM Scholen van Morgen nv  -  Geluidsoverlast sporthal Groenstraat Oudenaarde

DBFM Scholen van Morgen nv bouwde Groenhof, een sportcomplex in de Groenstraat in 
Oudenaarde. Dat sportcomplex ligt in een woonwijk en veroorzaakt op verschillende 
punten wat overlast voor de omwonenden, waaronder bijkomend verkeer, maar heel 
specifiek ook lawaai van kaatsende ballen tegen de muren van het gebouw. DBFM 
Scholen van Morgen nv en de minister erkenden dat er met recht van een gevoel van 
overlast kan gesproken worden. Ik verwijs in dit verband naar mijn schriftelijke vraag nr. 
279 van 6 februari 2017.

Dat specifieke lawaai van kaatsende ballen kan eenvoudig verholpen worden door netten 
te hangen die ballen verhinderen om tegen de muur te botsen. In haar antwoord op de 
schriftelijke vraag uit 2017 stelde de minister tevens: “AGION deelt mee dat de DBFM-
vennootschap Scholen van Morgen constructief meewerkt om in samenspraak met de 
schoolbesturen naar een oplossing te zoeken voor deze problematiek door de nodige 
ingrepen voor te stellen, zoals het plaatsen van netten.”

De stad Oudenaarde kondigde aan de netten zelf te willen bekostigen, maar gaf nu in de 
gemeenteraad aan dat de vraag om toestemming om deze aanpassing te mogen doen, 
door DBFM Scholen van Morgen nv werd afgewezen.

Klopt het dat de stad Oudenaarde geen netten mag hangen in de sportzaal? Wat is 
hiervoor de reden?
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AGION (het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs) heeft bij de DBFM-
vennootschap ‘Scholen van Morgen’ de nodige informatie opgevraagd over het door u 
aangehaalde dossier. De DBFM-vennootschap deelde mee dat tijdens het laatste overleg 
ter plaatse (in 2017) over de geluidsproblematiek bij de sporthal in de Groenstraat in 
Oudenaarde de betrokken partijen beslisten in het kader van een mogelijke oplossing eerst 
en vooral de nadruk te leggen op de nodige sensibilisering van de gebruikers (bijv. 
balimpacten op lange zijde vermijden, deuren dichthouden, enz.). Aangezien de hinder in 
hoofdzaak enkel tijdens het avondgebruik van de sporthal werd vastgesteld, werd 
overeengekomen dat de stad Oudenaarde de communicatie naar de buurt op zich zou 
nemen.

De DBFM-vennootschap heeft destijds ook voorgesteld om eventueel netten te plaatsen. 
De DBFM-vennootschap ontving echter tot op vandaag geen concrete vraag van het 
schoolbestuur om dit effectief alsnog te realiseren. De DBFM-vennootschap stelt dat een 
aanpassing in de sporthal in die zin op geen enkele manier door haar geweigerd werd. Als 
het plaatsen van netten nog steeds een actuele wens is, kan het schoolbestuur dit uiteraard 
steeds aanvragen aan de DBFM-vennootschap ‘Scholen van Morgen’. Een derde (in casu 
de stad Oudenaarde) die geen eigenaar is van het gebouw  kan dergelijke werken zelf, in 
eigen beheer, uiteraard niet uitvoeren.


